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Bodegas Balbas Barrica                                btl. 190,- glass 12.5 cl 37,- 
Spain / Castylla y Leon, DO Ribera del Duero / Tempranillo Vibrant, 
with elegant acidity, aromatic - raspberries, strawberries and 
delicate tones of vanilla.

Rafael Valpolicella Classico Superiore   btl. 215,- glass 12.5 cl 41,- 
Italy / Veneto, Doc Valpolicella Classico / Corvina Veronese, 
Rondinella, Molinara Slightly spicy wine with a hint of truf�les. 
The wine presents aromas of cherries, tobacco, and dried spices. 
wino prezentuje aromaty wiśni, tytoniu i suszonych przypraw.

Tommasi Amarone                                         btl. 620,- glass 12.5 cl 110,-
della Valpolicella Classico                                  
Italy / Veneto, DOCG Amarone della Valpolicella Classico / Corvina 
Veronese, Corvinone, Rondinella, Oseleta Complex red wine with 
hints of cherries, plums, cigars, dark chocolate and coffee.

Salentein Barrel Selection Malbec           btl. 210,- glass 12.5 cl 41,-
Argentina / Mendoza, Valle de Uco / Malbec Wine rich in aromas of 
ripe plums and berries with a hint of vanilla and tobacco. Perfect 
companion for red meat. 

Chateau Plantey De Lieujean                                                     btl. 250,-
France / Bordeaux, AC Haut-Medoc / 60% Cabernet Sauvignon, 
30% Merlot, 5% Cabernet Franc, 5% Petit Verdot The wine has a 
beautiful, deep, ruby color that combines with purple accents on 
the edge of the glass. The aromas of dark fruits and toast prevail. It 
leaves a long, expressive, pleasant taste, full of well composed 
tannins.

Domaine Serrigny                                                                           btl. 330,-         
France / Burgundy, AC Bourgogne / Pinot Noir Finesse, with hints 
of nuts, pepper and red fruits, silky and spicy in the mouth.

Domaine Albin Jacumin                                                                btl. 510,-
Chateauneuf-du-Pape
France /Rhone Valley/ AOC Chateauneuf-du-Pape / Grenache, 
Mourvedre, Syrah Sensual and mature, with hints of dried �lowers 
and red fruit preserve.

Chateau des Laurets Baron Rothschild                                 btl. 810,-
France / Bordeaux, AC Puisseguin Saint Emilion / Merlot Wine with 
amazing aging potential. Perfectly balanced tannins combined with 
acidity give this wine an extraordinary taste.

Dal Maso Montebelvedere Cabernet                                      btl. 240,-
Italy / Veneto, IGT Veneto / Cabernet Sauvignon Elegant Cabernet 
from the hills of Colli Berici, rich, fruity and spicy with lasting and 
soft tannins.

Tenuta Sant' Alfonso Chianti Classico                                    btl. 280,-
Italy / Tuscany, DOCG Chianti Classico / Sangiovese Wine aged in 
French oak for almost a year. Noticeable aromas of red fruit, coffee, 
and licorice. 

Vigneti del Salento Primitivo                                                      btl. 400,-
di Manduria Vigne Vecchie
Italy / Apulia, DOP Primitivo di Manduria / Primitivo A powerful 
wine offering aromas of hazelnuts and ripe cherry jam. The 
uniqueness of this wine consists in the taste of dark chocolate, 
cherry liqueur, and oak. A vanilla nose and tobacco scent. 

Col D'Orcia Brunello di Montalcino                                         btl. 550,-
taly / Tuscany, DOCG Brunello Di Montalcino / Sangiovese Grosso 
An intense wine combining the classic aromas of Sangiovese (red 
fruits combined with herbs) and the hints of plum. Noticeable 
tannins on the palate.

Ijalba Graciano                                                                                  btl. 275,-
Spain / DOCa Rioja / Graciano Overwhelmingly juicy - cherry, grass 
and green pepper, nude with balanced acidity.

Queiron Mi Lugar Oriental                                                           btl. 380,- 
Spain / DOCa Rioja / Graciano Intense colour with ruby tones and 
iridescent cherry nuances on the edge. This wine is intensely aroma-
tic, with hints of ripe black fruit, such as berries and blackberries. 

Essence Teperberg Merlot                                                           btl. 430,-
Israel / Judean Hills, Ella Valley / Merlot Strong red wine with the 
strawberry and cherry aroma combined with tobacco and pine 
needles. Wine aged in barrels for 18 months.

Rimapere Pinot Noir                                                                       btl. 460,-
New Zealand / Marlborough / Pinot Noir Very concentrated Pinot 
Noir with strong aromas of dark stone fruit, spices and vanilla. Its 
taste is ripe and balanced with a well-de�ined, but non-dominant 
tannin. 

Three Finger Jack Cabernet Sauvignon                                  btl. 260,-
United States / California, Lodi / Cabernet Sauvignon Wine with a 
concentrated structure which combines the aromas of blackcurrant 
and cherry. Thanks to the 9 month aging in oak barrels, the resulting 
taste is full of vanilla, coffee and black pepper. 

Bucephalus                                                                                       btl. 2600,-
United States / California, Napa Valley / Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Syrah, Petit Verdot Wine, which blends the aromas of black 
currant, carnations and sandalwood with the ripe �lavors of 
blackberry, dark cherry and maple syrup.
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Graham’s 10 Years Old Tawny Port                             glass 10 cl 32,-
Portalia / Douro, Vinho DO Porto / Tourgia Nacional, Tourica Francesa, 
Tinta Roris, Tinta Barocca, Tinto CaoGrahams Port The Tawny has a 
subtle aroma of almonds and cinnamon. Deep amber colour and a rich 
�lavour with a long �inish.

Barbeito Madeira 3YO                                                                 glass. 10 cl 29,-
Portugal / Madeira, Madeira D.O.P/ Tinta Negra Noticeable hints of 
apricot jam, dried fruit, honey and caramel. The taste is elegant and 
well suited, with well-balanced acidity and a clean, long �inish.

Pedro Ximénez San Emilio Sherry                                glass 10 cl 46,-
Spain / Andalusia / Pedro Ximenez Pedro Ximénez San Emilio is a 
renowned wine from the old world. Berries for this Spanish sherry 
are produced entirely by hand at optimal maturity. Rich aromas of 
raisins and dried dates.
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„Wine makes everyday life lighter, less demanding, 
takes away the tension and equips life with tolerance”

Seidorf Sommeliers Team
Bacio della Luna                                                   btl. 140, glass 10 cl 22,-
Conegliano Valdobbiadene Prosecco Superiore Brut                                      
Italy / Veneto DOCG Conegliano-Valdobbiadene / Glera Fresh, 
harmonious Prosecco outstanding for its rich �lower bouquet and 
ripe fruit aroma. 

Prosecco Superiore Extra Dry                                                 btl. 165 ,-
Rebuli Valdobbiadene 
Italy / Veneto, DOCG Valdobbiadene / Glera Fine, soft and seducti-
ve. It coats the palate with a mineral and fruity �lavour. 

Champagne Veuve Doussot Brut                           btl. 400, glass 10 cl
France /Champagne, AC Champagne / 40% Pinot Noir, 40% Pinot 
Meunier, 20% Chardonnay Fresh, fruity �loral champagne enriched 
with hints of vanilla and spices.

Champagne Perrier-Jouet Grand Brut                                 btl. 690 ,-
France /Champagne, AC Champagne / 40% Pinot Noir, 40% Pinot 
Meunier, 20% Chardonnay Fresh, fruity �loral champagne enriched 
with hints of vanilla and spices.

Champagne Dom Caudron Fascinate Rose                          btl. 700,-
France / Champagne, AC Champagne / 90% Pinot Meunier, 10% 
Chardonnay The wine has been aged for 2 years in bottles, as a 
result of which it's gained sensual aromas of red fruits such as 
strawberry and wild strawberry. The presence of Chardonnay in 
this wine makes it fresh and complex. 

Champagne L By Veuve Doussot Blanc De Blanc             btl. 900 ,-
France / Champagne, AC Champagne / Chardonnay This extraordi-
nary cuvee is made exclusively from the Chardonnay graft, aged in 
French oak barrels. Champagne with an extremely deep golden 
colour, captures the aromas of acacia honey, ripe oranges, vanilla 
and roasted brioche. 

Moonlite                                                               btl. 140, glass 12.5 cl 28,-
Rocca della Macie Chardonnay
Italy / Tuscany, IGT Toscana / Chardonnay, Vermentino The blend 
of chardonnay and Vermentino makes this wine mineral and rich 
in citrus hints. 

Gratamacco Bolgheri                                   btl. 590, glass 12.5 cl 100,-
Italy / Tuscany, IGT Toscana / Vermentino Thanks to the 8 month 
aging in French oak barrels, the wine presents honey and vanilla 
aromas while maintaining the ripe yellow fruits taste: melon, pear.

Erbeldinger Riesling                                      btl. 170, glass 12,5 cl 33,- 
Hochgewachs Feinherb                                             
Germany / Rheinhessen / Riesling Intense semi-dry Riesling with 
hints of apple and lemon accompanied by elegant minerals.

Salentein Barrel Selection Chardonnay  btl. 210, glass 12.5 cl 41,-
Argentina / Mendoza, Valle De Uco / Chardonnay Thanks to the 10 
month aging  process in French oak barrels, the wine discovers 
aromas of wood and vanilla, which together with the hints of ripe 
pears and apples creates excellent harmony.

Tommasi Lugana Le Fornaci                                                     btl. 200,- 
Italy /Lago di Garda DOC /Turbiana Lugana Le Fornaci with clear 
and spicy aromas of tropical fruit, emphasized hints of lychees, 
apricots and citrus. You will �ind a whole range of fruits with 
nuances of pear, lychee and mango on your palate.

Montmains Chablis                                                                      btl. 365,-
France / Burgundy, AC Chablis / Chardonnay Wine offers a subtle 
aroma with noticeable hints of ripe citrus fruit and �lowers.

Brotte Tavel Les Eglantiers                                                       but. 190,-
France / Cotes du Rhone, AC Tavel / Grenache, Syrah
Strongly fruity wine, with predominant raspberry and strawberry 
aromas, apparent acidity and a hint of tannins.

Quinta de Curvos Vinho Verde Sauvignon Blanc               btl. 165,-
Portugal / Minho / Sauvignon Blanc Wholesome wine with notice-
able acidity. Contains hints of tropical fruit, lychee, and asparagus.

Ijalba Tempranillo Blanco                                                          btl. 220,-
 Spain/ DOCa Rioja / Tempranillo Blanco Clear, subtly fruity 
(pineapple and banana), perfectly harmonized with a silky �inish. 

Gnarly Head 1924 Scotch Barrel Aged Chardonnay        btl. 220,-
United States/ California, Manteca / Chardonnay full chardonnay 
aged in Scottish barrels with the apparent aromas of to�i, baked 
apple pie and caramelized brown sugar, tanned wood or leather. 

Rimapere Sauvignon Blanc                                                         btl. 300,-                                                                             
New Zealand / Marlborough / Sauvignon Blanc The aroma of citrus 
fruits, such as grapefruit or lemon, as well as �lowers, are most 
signi�icantly noticeable in this wine. Very fresh with increased 
acidity.

Izrael Essence Chardonnay                                                         btl. 400,-
Israel / Ayalon Valley - Jerusalem / Chardonnay A complex and juicy 
wine that features a deep, pure, golden shade. The wine is full of 
grapefruit, citrus, pineapple and tropical fruit aromas.

Primus Salentine Chardonnay                                                  btl. 650,- 
Argentina / Mendoza, Valle De Uco / Chardonnay Wine that offers 
aromas of ripe white fruit and those typical for wines aged in a 
barrels, heavily oily with balanced acidity.

SPARKLING WINE
Turnau Classique Brut Vineyard                                             btl. 380,-
Seyval Blanc, Pinot Noir, Chardonnay

SWEET WINE
Turnau Szlachetny Zbiór Vineyard              btl. 190, glass 10 cl 70,- 
Solaris

WHITE WINES
Equus Vineyard, Kadryl                                                               btl. 150,-
Traminer, Pinot Gris, Kerling, Solaris, Muscateller 

Pasjonata Vineyard, Rześki Poranek                                     btl. 170,- 
Seyval Blanc, Jutrzenka

Silesian Vineyard                                                                            btl. 210,-
Seyval Blanc

Silesian Vineyard                                                                           btl. 240,-
Sauviognier Gris

Turnau Vineyard                                                                            btl. 260,-
Chardonnay

Turnau Vineyard                                                                            btl. 260,-
Riesling

RED WINES
Equus Vineyard, Cabernetis                                                      btl. 150,- 
Cabernet Dorsa, Cabernet Cortis, Cabernet Franc

Turnau Vineyard                                                                            btl. 190,- 
Rondo, Regent

Turnau Vineyard                                                                             btl. 320,- 
Pinot Noir

L’Arjolle Equilibre Zero White                                                                                                                                                                                                 btl. 190,-
France / Arjolen / Viognier, Sauvignon Blanc
Surprising explosion of exotic white citrus, beautiful and refreshing.
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